

10



Рисунки, эстафеты и зарядка

В детских садах Арамильского городского округа отметили День флага

Во всех семи детских садах АГО прошла череда мероприятий, посвященный «дню рождения» триколора – главного знака нашей страны.

При этом малыши учили цвета и выкладывали их поочередно из игрушек, а детишки постарше участвовали в спортивных зарядках, эстафетах, рисовали флаг мелками на асфальте, красками – в группах и многое другое.

Только посмотрите, как старались ребята! А фантазия сотрудников и руководства дошкольных учреждений приятно поражает.

Причем, все фотографии интересные и красочные: в редакции газеты мы отобрали самые-самые, чтобы поделиться ими с вами на страницах нашего печатного издания. А полную версию стараний ребяташек и педагогов в День флага вы можете увидеть на наших официальных страницах в социальных сетях.

